

# 一场急雨,宾利宝马纷纷趴窝 估计杭州一半的拖车都赶来下沙了

天气预报说,昨天的雨已经不小,今天起可能会下得更大



趴窝的宾利



故障车辆被拖车拖走

本报记者 谢春晖

昨天下午,一场猝不及防的大雨冲刷了杭州。

这场大雨,对下沙是一次巨大的考验。“大概下午4点开始下大的吧,很猛烈地下了半个多小时。”在下沙上班的市民杨女士说,即便是在14楼的办公室里,她也能感受到这场雨的猛烈。

“雨打在办公楼的玻璃幕墙上,声音可响了。”

下午5点,正是下班高峰,很多人开车下班,可车没开出多远,就在无边的“车河”里傻眼了。

## 这雨下得真大 就跟天上用脸盆泼下来似的

傍晚5点半,钱江晚报·小时新闻记者赶到积水严重的金沙湖商圈一带。

“刚才雨最大的时候,水都快漫到我店里了。”在上沙路边,一些商家在清扫店门口的人行道区域。

一名开烟酒店的老板指着人行道上一些碎石和树枝说,刚才水都淹到这里了,幸好雨小下去了,水退了。不然,再往里淹两三米,我的店就要遭殃了。大家都说,这场雨实在太大了。

在银沙路边,几名外卖小哥冒着雨,准备涉水通过积水路段。

“反正全身都湿透了。”外卖小哥小胡说,雨是一下子下大的。“一开始雨不太大的,我还在路上跑单,以为没多久就会停的,就没有穿雨衣,等我想穿雨衣时,已经来不及了。”

小胡说,已经很久没有在下沙遇到这么大的雨了。台风“烟花”时的雨都没这么大。“这雨就跟天上用脸盆泼下来似的。”

## 一辆SUV超过我 “浪花”打过来,我就像在开船

这场大雨让整个下沙区域很多道路都出现积水。

“我看雨下得这么大,就提前下班,没想到在路上堵了这么久。”生活在下沙的小张,第一次在下沙遇上这么严重的堵车。

“我住在下沙高教园区一带,在下沙金沙湖附近上班,平时上下班开车15分钟就够了。”小张开的是一辆小型SUV,一般的积水路段她丝毫不怕。昨天刚开上主干道,就发现不对劲。“以前下大雨的时候金沙大道上偶尔也会有积水,但是今天的积水,简直就像是一条小河。”小张说,通过积水路段时,她车速不敢超过5公里/小时。“就是一点点挪,边上大一点的SUV超过我,浪花打过来,我就像在开船似的。”

还没开出一公里,小张又遇上了堵车。“前面积水了,先不要开过去,再等等。”指挥交通的交警对小张说。

堵车的时候,她看了看手机。她发现,不少同事都选择不开车回家。“唉,我也后悔啊,早知道把车停在单位,现在进退两难。”过了六七个积水路段后,才回到家。

## 趴窝的车子实在太多 萧山的拖车都赶到下沙来帮忙

安全到家的小张算是比较幸运的。

钱报记者在采访时看到,有很多车在积水路段抛锚趴窝了。

在银沙路上,全新的宝马MINI和宾利停在积水里,水几乎没过半个车轮;在金沙大道上,一辆奔驰S级抛锚……

晚上6点过后,在下沙街头,记者看到了多辆拖车。有的已经拉上了抛锚车辆,有的还堵在车流中,拖车上工作人员正焦急地打着电话。

在一个路口,记者与正在打听路况的拖车师傅聊了几句。

“我从萧山赶过来的,我们公司的拖车已经都出来了,都是来下沙拖车的。”这位拖车师傅说,目前他只接到拖一辆车的任务,但已经有速度快的同事,马上准备要拖第三辆了。“有的车拖到4S店,有的拖到修理厂,路程不一样的。”

“我问了一些同行,大概杭州市区有一半的拖车来下沙了……”

据杭州市气象台昨天傍晚6点半通报,过去三小时全市较强降雨集中在钱塘区、萧山区北部以及桐庐、富阳、临安、余杭的局部地区,雨量30-60毫米,个别60-80毫米,最大钱塘区河庄街道三联村81毫米。

## 天气预报

### 雨会越下越大,温度会越走越低

近期,杭州连续阴雨天气,很有几分梅雨季的味道。

昨天,杭州主要以分散性降水为主。今天之后,随着冷空气的加入和西南急流增强,杭州降雨强度显著增大,并且降水也更加集中。

预计今天到周六,杭州雨量中到大,部分地区有暴雨,西部山区和南部县市局地有大暴雨。预计15-17日,杭州还有较明显降雨过程。

在冷空气和雨水的影响下,杭州气温走下坡路,最高基本都在30℃以下。周日以后,最低气温只有22-23℃,比较凉爽。不止杭州,全省的强降雨还将持续。

杭州市气象台分析,今年副热带高压位置异常摆动。未来几天,副热带高压南落,恰好让冷暖空气重新在长江中下游地区出现交汇,形成强降雨区域。

近期,我省处在副热带高压边缘,西南暖湿气流和北方扩散南下的冷空气,在长江中下游一带频繁交汇。所以未来几天,我省多阵雨或雷雨天气,持续时间长、累计雨量大,部分地区仍有较强降雨。

今明两天,强降雨主要落在浙北地区,部分大到暴雨,局地大暴雨;其他地区多云到阴有时有阵雨或雷雨,有雷雨地区局部伴有短时暴雨。14日以后我省还有较明显降水。

本报记者 方力



积水淹到了人行道